

一个净水器淹了新装修的婚房

——法院判决净水器厂家赔偿全部损失6万元

首席记者 周诗旻

刚刚布置一新的婚房,却因为净水器故障导致“水漫金山”,看着房间内地板翘裂、壁纸脱落、家具霉变的惨状,心疼不已的王先生将净水器生产厂家告上法庭,要求其赔偿自己的财产损失。

日前,松江区人民法院对此案作出一审判决,净水器生产厂家承担王先生全部财产损失6万元。

净水器成了“浸水器”

法院经审理查明,原告王先生通过网购方式购买了被告生产的家用净水器直饮纯水机,并由被告在原告家中进行调试安装。

使用未一月,原告新装修的房

屋便遭遇漏水损害,净水器接口处水流喷涌而出,积水漫到门框处,积水清理完毕后,房间的墙体开始渐渐发黑,家中弥漫着一股霉变气味。

经原、被告确认,这次漏水事故导致原告财产损失6万元,但对漏水原因是否由净水器质量缺陷所致,被告持有异议。

对此,原告申请司法鉴定,鉴定结论为:涉案净水器存在滤芯橡胶圈压缩率不符合相关标准,表面振动速度有效值过高,静水压力试验不合格的质量缺陷。上述缺陷与涉案纯水机漏水存在因果关系。

被告理应承担损失

虽然鉴定结论认为净水器的缺

陷与漏水存在因果关系,但是被告认为,纯水机漏水是因为原告家中水压超过标准水压所导致,因此漏水所导致的损失应由原告承担主要部分。

原告对此不予认可,认为漏水所导致的损失应由被告全部承担。

法院认为,被告产品经鉴定存在质量问题,这一产品缺陷与漏水存在因果关系。被告虽然辩称原告家中水压过高导致产品漏水,然而鉴定结论并未排除被告净水器在其额定水压内工作时发生漏水的可能性。况且该产品是被告为原告安装,被告在安装时既未检测原告家中水压,也未证明其在安装时告知过原告该产品只能在其规定的额定水压内使用,

其服务过程中也有瑕疵。因此被告应对净水器漏水给原告造成的损失承担全部赔偿责任。

《中华人民共和国侵权责任法》第四十一条规定“因产品存在缺陷造成他人损害的,生产者应当承担侵权责任”,即生产者的产品缺陷责任采取无过错责任归责原则。尽管如此,产品缺陷与损害事实间是否存在因果关系仍需原告举证证明。本案中,原告购买了被告生产的净水器,并由被告调试安装,后因漏水造成原告财产损失,而鉴定结论认定被告产品缺陷与漏水存在因果关系,被告作为生产者就应承担赔偿责任。综上,法院判决被告公司赔偿原告王先生6万元。

高速公路上 散落大量木板 “微治理”迅速处置

本报讯(记者 朱晓靓)近日,有市民驾车驶过G1501天马段时,发现高速公路路面上有大量散落的木板,疑为货运车辆在高速行驶过程中散落所致,便通过“茸城微治理”微信公众号提供了事件线索。

木板散落在高速公路路面,危险性极大,交通安全事故隐患重大,“微治理”接报后就事件定为紧急类事件线索,并交由区社会治理联动指挥中心指挥处置科协调处理。通过联系高速公路管理部门了解,该事件属于上海市路政总队三大队处置职能范围,便及时与该部门进行沟通,得到积极配合,从接报反馈不到一小时即完成处置。

上外发布视觉 形象识别系统

本报讯(通讯员 缪迅 记者 丁艺婕)上海外国语大学近日发布学校视觉形象识别系统。上外视觉形象识别系统对上外校徽样式作了精确定义,对制图尺寸、最小使用规范、安全空间、禁止使用形式等作了详细说明。

校徽是大学视觉形象识别系统的核心元素。除校徽标志外,上外视觉形象识别系统规定,学校标准色为上外蓝(SISU Blue)。上外视觉形象识别系统对上外蓝色号、四色印刷色值、显示屏和网页颜色显示数值作了明确。

上外校长曹德明就上外蓝的涵义作了精辟阐述:“蓝色取自大海与天空的颜色,象征上海外国语大学的特色文化,即海纳百川的包容精神、胸怀天下的世界情怀,这一精神与上海城市精神高度契合。”

上外视觉形象系统还规定,学校视觉展示辅助图形,源于字符“&(and)”,寓意“连接、沟通、多元”;辅助图形常规色彩搭配为标准色(上外蓝)和辅助色(明黄)组合,象征海洋文明与大陆文明交融,以此彰显上外“成为中外文化沟通桥梁”的办学愿景和“服务国家战略需求,促进多元文明沟通,提升中华文化影响力”的办学使命。

区门球协会去年 举办赛事283场

本报讯(通讯员 徐寄林 记者 张小小) 敢创敢试新形式,积极组织多赛事。区门球协会2014全年共举行283场区、市级比赛,邀请239支球队来松交流,2234人次参加比赛。

去年,12月30日下午,区门球协会举行年会暨文娱联欢会,全区37支门球队参加。记者从会上获悉,门球协会在2014年中创新路子,积极组织全区门球队开展丰富多样的门球活动。以“请进来”“走出去”同步进行,区门协不仅承办了2014年中国门球冠军赛上海赛区总决赛,还成功举办区“强民杯”门球锦标赛、区“三八”国际劳动妇女节门球联谊赛、区“龙胃杯”门球邀请赛、区“兴趣性、趣味性”门球总决赛和区全民健身节第一届“队长杯”门球争霸赛等5项竞赛活动。此外,区门协也参与了市“黄浦杯”“江桥杯”“崇明杯”“祝桥杯”“白鹤杯”“黄浦区老龄杯”和“长征杯”等全市性的大赛活动,并受邀参加了外区、市门协和门球队的邀请赛。

左袋原创电影近期热映 《十万个冷笑话》 你看了吗?

本报讯(记者 陆静宜)“人家只是个小职员啦,工作多,没提成。别人休假我加班,房贷还没清,保险自己缴,不过好在我不用交停车费,因为我根本买不起车。”最近,一个名叫“时光鸡”的动画形象的经典“吐槽”走红网络,而它正是热映国产动画电影《十万个冷笑话》中的主角之一。

由左袋文化传播有限公司参与制作的原创国产动画电影《十万个冷笑话》,元旦上映至今不到一周时间,就登上了百度热映电影风云榜第二名的位置,仅次于《智取威虎山》,成为电影贺岁档的一批“黑马”。

据了解,被誉为“人气网生代吐槽大电影”的《十万个冷笑话》,是由人气国产网络动画剧衍生而来,电影内容以动画剧中的《葫芦篇》为主,主要讲述主人公福祿小金刚和女王大人相识后的幸福生活。电影制作方曾表示,要打破动画电影市场上“幼儿当道”的格局,把《十万个冷笑话》打造成符合成年人口味的院线电影。而上映以来,影片也确实吸引了不少成年人走进影院观看,更多番令人捧腹,好评连连。一些观众所熟悉的网络热门“吐槽”点,更是引发共鸣。不少网友甚至在观影后表示:“笑得直拍大腿,腿都拍青了,但还想再看一次!”

世泽小学教学 评比赛庆周年

本报讯(通讯员 翁祖康)为庆祝建校五周年,松江区世泽小学近期开展了一场教学系列评比大赛。

世泽小学地处九亭镇,拥有67个班级,3300多名学生,在校学生均是进城务工人员随迁子女。本次“世泽杯”课堂教学评比大赛是该校一次难得的教学工作总结的机会、展示的平台、交流的讲坛、学习的课堂,教师参赛热情高涨,有百余名教师参加。参赛教师厉兵秣马,作充分准备,深入研读教材,反复修订教案,精心制作课件,与同事切磋教技,经过初赛、复赛,日前举行了总决赛。活动得到九亭小学、九亭第二小学、第四小学等公办兄弟学校的热情帮助。据悉,周年庆的系列活动还将举办“世泽教育论坛”。



山茶娇 蜡梅俏 醉白池公园冬景惹人醉

本报讯(记者 王颖斐/文 通讯员 曹雪丽 范晓红/摄)醉白池公园内火红的山茶、绽放的蜡梅,以及新建的牡丹专类园内的“泼水观音”景点等,吸引了众多市民游园参观。

步入园内,一路看到不少游客正

与盛放的山茶合影。有的,临风于蜡梅树下感受幽香沁心,感叹它的凛凛傲骨;有的,端着“长枪短炮”,把茶花、蜡梅的风采定格在影像之中。75岁的浙江游客李昕捡起一片落叶,夹在随行本中,并记下一笔:“冬日,古

典园林醉白池内,赏花、观景,儿女相伴,醉在梅香半日闲。”

目前,“醉白影像”历史回顾展(老照片)正在园内碑刻画廊持续展出。去年底发行的上海方塔园·醉白池公园2015年通用年票也已启用。

新浜司法所 为被欠薪员工“讨说法”

本报讯(通讯员 黄芳 首席记者 周诗旻)元旦前夕,在新浜司法所调解室内,经过验身份、填申请、写委托等程序,12名前来投诉遭欠薪的员工火气渐消,其中因为心情焦急而一直说话很冲的沈先生也态度平和地对司法所工作人员说道:“冲着你们这么用心,我们对拿回工资也有

了信心”。

企业资不抵债、老板避债外逃,新浜镇内某家金属公司里的12名员工辛勤工作许久,结果却连说好的最低工资也要打水漂。抱着最后试一试的心态,他们来到新浜司法所求助。

司法所立刻启动法律援助程序,一方面联系社保所,共同核实用工情

况和薪资情况,另一方面及时联络区法律援助中心,邀请工作人员和律师到新浜现场办公。经过前期的证据调取和员工配合,证据链已经初步形成,法律援助也走上实质阶段。接下来,新浜司法所工作人员将继续做好服务跟踪,一定要为这些员工讨回应得的“说法”。

保护燃气设施人人有责

《城镇燃气管理条例》第三十六条规定,任何单位和个人不得侵占、毁损、擅自拆除或者移动燃气设施安全警示标志。任何单位和个人发现有可能危及燃气设施和安全警示标志的行为,有权予以劝阻、制止;经劝阻、制止无效的,应当立即告知燃气经营者或者向燃气管理部门、安全生产监督管理部门和公安机关报告。

燃气易燃易爆有毒,其设施有较高的专业性和独特性,单位和个人侵占、毁损、擅自拆除或者移动燃气设施,会带来极大的安全隐患,危害人身

财产安全。燃气设施如需改动,只能由燃气经营者遵照相关规定实施。

燃气设施安全警示标志是保障公共安全的公共设施,燃气设施安全警示标志具有保障燃气设施不受第三方损害,提示社会公众参与监督,保护燃气设施安全运行的重要功能。任何单位和个人不得损毁、覆盖、涂改、擅自拆除或者移动安全警示标志。

单位和个人发现危及燃气设施和安全警示标志的行为时,应当及时劝阻和制止,经劝阻制止无效时,立即履行报告义务,才能有利于及时控制事态的发展。这也是发挥社会监督的有效形式。

有奖问答:

任何单位和个人不得____、____、____或
者____安全警示标志。

参赛者将答案填在横线上,并把题目和姓名、身份证件号、通讯地址、联系电话、邮编一同邮寄至松江区燃气管理所(松江西路1105号201室)。每期将从正确答案中抽出5位获奖者,并根据提供的联系电话通知获奖者本人,获奖者凭有效身份证领取奖品。

